Pfedmét: FW: GNS Praha 7
PFilohy: nabidka 9018031 _1.pdf

Sent: Friday, June 29, 2018 1:12 PM
To: 'ing. Libor Jirsa Unitab'
Subject: FW: GNS Praha 7
Dobry den,
timto u vas objednavam dodavku pylonovych tabuli a demontaz pCvodni tabule Dubno dle vasi cenové nabidky
v priloze.
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Dékuji a jsem s pozdravem

hospodarka Skoly
Gymnazium Nad Stolou
Nad Stolou 1510/1

170 00 Praha 7

100: 61385476

tel.:

mobil:

From: ing. Libor Jirsa Unitab [mailto:......cccovvvevvnnnnneeee. ]
Sent: Thursday, June 28, 2018 7:20 PM

To: "

Subject: RE: GNS Praha 7

Dobry den,
V priloze zasildam nabidku na pylonové tabule

S pozdravem

ing.Libor Jirsa
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Office: K Boti¢i 6/1453
101 00 Praha 10 Cezch Republic

tel.kanci:+ 420

mobil: +420
e-mail:
web: www.unitab.c

eshop: waww.skolnitabule.eu

Erom; T s el Foomein, mailto:j
Sent: Tuesday, June 19, 2018 11:57 AM
To: 'objednavky@unitab.cz'

Subject: FW: GNS Praha 7



Dobry den,
dovoluji si Vam zaslat poptavku na pylonové tabule do uceben.
Cenovou nabidku zaslete do 5 pracovni dnQ.
V pripadé dotaz(l a upresnéni mé kontaktujte.
S pozdravem

hospodarka skoly
Gymnazium Nad Stolou
Nad Stolou 1510/1

170 00 Praha 7

ICO: 61385476

tel.:

mobil:






